

Besluitenlijst van de vergadering van de raadscommissie Ruimte

Datum: 29 februari 2016.
Tijdstip: 19.30 uur.
Locatie: Raadszaal gemeentehuis Schagen.

Aanwezig: Voorzitter dhr. J.J. Heddes, dhr. L. Hooghiemstra (commissiegriffier), dhr. J.A.M. Klaver (CDA), dhr. P.H.M. Huits (CDA), dhr. A.T. Kleimeer (CDA), dhr. P.J. Marees (VVD), dhr. J. Perton (VVD), dhr. P. Vlam (VVD), dhr. R.J. Klant (PvdA), dhr. J.C. Schrijver (PvdA), mw. V.C. van Vuuren (PvdA), dhr. A. Schouten (Seniorenpartij Schagen), dhr. L. Roozendaal (Seniorenpartij Schagen), dhr. G.R. Bloembergen (Seniorenpartij Schagen), dhr. H. de Ruiters (JESS), dhr. R. Helvrich (JESS), dhr. C. van Ravenzwaaij (JESS), mw. M. Frowijn (D66), dhr. H. Vogel (D66), Mw. M. Komen-van Dijk (SP), mw. H.P. Bredewold (Wens4U), mw. E. Wiersma-Hartman (Wens4U), mw. J.H. Freijssen-Vacano (Wens4U), dhr. R. Verhoef (DNA), dhr. J. ten Wolde (DNA) en dhr. C.J.N. Groen (DNA).

Extra aanwezig: De wethouders J.C.J. Beemsterboer, B. Blonk en dhr. E. Franke (Senior projectleider Ruimte).

Afwezig: --

1. Opening

2. Mededelingen

De voorzitter heet de heer Groen welkom.
Dhr. Blonk vervangt de heer Van der Veek.

3. Insprekers

Dhr. De Wilde namens de bewoners van Burgemeester De Moorstraat 10 tot en met 18 (agendapunt 9)
Dhr. Bruin, secretaris van VvE Residenz Polderblick (agendapunt 7a).

4. Vaststellen van de agenda

Dhr. Vogel verzoekt voor de volgende commissie raadsinformatiememo 014 m.b.t. Consequenties van de Reisgids voor ruimtelijke ontwikkelingen te agenderen.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

5a. Besluitenlijst d.d. 18 januari 2016

Tekstueel: Geen op- of aanmerkingen.
N.a.v.: dhr. Vogel m.b.t. prijsvorming Kolksluis

5b. Toezeggingenlijst

Spreekers: Vogel, Perton, Schrijver, Blonk en ph. Beemsterboer.

De toezeggingenlijst wordt besproken en bijgewerkt.

6a. Mededelingen portefeuillehouders

Ph. Beemsterboer geeft een toelichting op de voortgang van de diverse lopende projecten zoals weergegeven in de bijlage en dan met name ten aanzien van "Herontwikkeling locatie gemeentehuis Schagerbrug" en "Het Van Blanckendaell Park" en "de gemeentelijke regie m.b.t. Structuurvisie Petten".

Overige sprekers: De Ruiters, Klant, Schrijver, Huits en Roozendaal.

6b. Mededelingen rapporteurs Gemeenschappelijke Regelingen

Dhr. Helvrich deelt mee dat hij de stukken AB RUD via de griffie naar de fracties zal laten versturen, aangezien op korte termijn de vergadering al is. Na overleg met mw. Glashouwer zal dhr. Helvrich de fracties in de loop van de week nog nader informeren.

7. Ingekomen stukken aan de raad geagendeerd op verzoek van de raadsleden

a. 16 02 006 Permanente bewoning appartementen Burgerbrug.

Inspreker: dhr. Bruin.

Overige sprekers: Schouten, Ten Wolde, Marees, Vogel, Ruiters en ph. Beemsterboer.

De commissie blijkt niet het standpunt van de heer Ten Wolde te delen om het college te adviseren het voorstel van de VvE van Residenz Polderblick te volgen.

8. Rondvraag voor de commissieleden

- Bredewold over het niet doorgaan van de plannen van de Albert Heijn in Callantsoog in relatie tot het herhuisvesten van de bibliotheek;
- Komen-van Dijk m.b.t.
 - het LED-scherm Regius college;
 - procedure verkoop witte huis;
 - wordt bij vergunningverstrekking via de apv rekening gehouden met de toegankelijkheid voor mindervaliden dit in relatie tot de Technobel bij het Regiuscollege en wordt daarbij verder rekening gehouden met het in de 2^e Kamer vastgestelde gehandicaptenverdrag.
- Schrijver m.b.t. fietspad/wandelpad langs het Zwartepad en de Stationsstraat naar de Krankhoorn en vraagt voorts meer subsidie en aandacht voor groep duurzame bollentelers;
- Verhoef: illegale storting bollespoelzand (Grote Sloot 408) en kapotte straatverlichting te Schagen;
- Frowijn: openbaar groen rond de scholen en het afgesloten fietspad van de Hoep richting het station afgesloten, hoe lang nog?
- Vlam: m.b.t. afschrift van Moras over stand van zaken afsluiting kruising bij de Keins.
- Vogel: m.b.t. meerjarenplan wegen en groen, over parkeren en notitie Ruimte voor Ruimte;
- Schouten: stand van zaken Deen Tuitjenhorn en bouw appartementen in 't Zand voor ouderen waarbij geen lift aanwezig is.
- Ruiters: voorstel van orde. Merendeel van de gestelde vragen kan schriftelijk worden afgedaan.

Blonk: beantwoord de gestelde vragen en geeft aan dat hij de mail over de Technobel (J.P. Kuit) zal uitzoeken alsmede de vraag over het fietspad in De Hoep richting het station.

Beemsterboer: beantwoord de gestelde vragen.

Situatie Deen wordt toegevoegd aan de toezeggingenlijst.

9. Vaststelling bestemmingsplan Schagerbrug-Grote Sloot en P. Ottstraat

Insprekers: dhr. De Wilde en mw. Ravensteijn.

Overige sprekers: Helvrich, Vogel, Klant, Ten Wolde, Marees, Klaver, Bredewold en ph. Beemsterboer

De ph. zal nagaan in hoeverre de taxaties nog bij de stukken kunnen worden gevoegd.

De commissie adviseert dit voorstel als besprekstuk te agenderen voor de raad van 22 maart 2016.

10. 012 Raadsinformatiememo Uitbreiding Makado

Sprekers: Vogel, Franke en ph. Beemsterboer.

14. Sluiting

Het integrale videoverslag is een aantal dagen na de vergadering te raadplegen op de gemeentelijke website naar sprekers, agendapunten en vergaderstructuur per agendapunt

Aldus vastgesteld in de commissievergadering van 18 april 2016,

De commissiegriffier,

De voorzitter,

L. Hooghiemstra

J.J. Heddes